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:            KNN, KNV, KSN, KSV 
:                 21, 22, 32, 33, 43, 44, 54, 55 

 [ ]:   70, 140, 210, 280 
 [ ]:    500, 600, 700, 800, 900, 1000, 1100, 1200, 

                          1300, 1400, 1500, 1600, 1700, 1800, 1900, 2000, 
                          2200, 2400��� !!���"!!��#!!!��#�!!��#$!!��#$!!��
������������������������# !!��#"!!��$!!!��$�!!��$$!!��$ !!��$"!!��%!!!��
������������������������%�!!��%$!!��% !!��%"!!�� !!!�

KNN

KNV

KSN

KSV

2018/07 - 6917191



Artikel- 
Kurzbezeichnung

RAL 
GZ-Reg. Nr.

Bauhöhen  
(BH) mm

Baulängen  
(BL) mm

Bautiefen  
(BT) mm

Ventil-Konvektoren
KNV21 Vorder- und Hinterseite 

nicht lamelliert
0249 70 - 280 500 - 6000* 72

KNV22 Hinterseite lamelliert 0250 70 - 280 500 - 6000* 122

KNV32 Vorder- und Hinterseite 
nicht lamelliert

0251 70 - 280 500 - 6000* 133

KNV43 Vorder- und Hinterseite 
nicht lamelliert

0252 70 - 280 500 - 6000* 194

KNV54 Vorder- und Hinterseite 
nicht lamelliert

0253 70 - 280 500 - 6000* 255

Ventil-Konvektoren mit integriertem Strahlungsschirm

KSV22 mit integriertem  
Strahlungsschirm

0254 70 - 280 500 - 6000* 133

KSV33 mit integriertem  
Strahlungsschirm

0255 70 - 280 500 - 6000* 194

KSV44 mit integriertem  
Strahlungsschirm

0256 70 - 280 500 - 6000* 255

KSV55 mit integriertem  
Strahlungsschirm

0257 70 - 280 500 - 6000* 316

TECHNISCHE DATEN VENTILKONVEKTOREN 

* Die maximalen Längen
sind der Preisliste
zu entnehmen.
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Befestigung 
!��"��#���	�$�����
	�%�&%
'(���")
��&�*��"&��+&	�
$�%�&
Lackierung
Serienfarbe weiß (RAL 9016).

Ventil-Konvektoren sind bis zu 
folgenden Leistungen lieferbar:

Ventil-Konvektoren

����������	
� ���������	
�
bei 75/65/20: 5.950 W 5.350 W
bei 70/55/20: 4.650 W 4.200 W



Artikel- 
Kurzbezeichnung

RAL 
GZ-Reg. Nr.

Bauhöhen  
(BH) mm

Baulängen  
(BL) mm

Bautiefen  
(BT) mm

Konvektoren
KNN21 Vorder- und Hinterseite 

nicht lamelliert
0249 70 - 280 500 - 6000* 72

KNN22 Hinterseite lamelliert 0250 70 - 280 500 - 6000* 122

KNN32 Vorder- und Hinterseite 
nicht lamelliert

0251 70 - 280 500 - 6000* 133

KNN43 Vorder- und Hinterseite 
nicht lamelliert

0252 70 - 280 500 - 6000* 194

KNN54 Vorder- und Hinterseite 
nicht lamelliert

0253 70 - 280 500 - 6000* 255

Konvektoren mit integriertem Strahlungsschirm

KSN22 mit integriertem  
Strahlungsschirm

0254 70 - 280 500 - 6000* 133

KSN33 mit integriertem  
Strahlungsschirm

0255 70 - 280 500 - 6000* 194

KSN44 mit integriertem  
Strahlungsschirm

0256 70 - 280 500 - 6000* 255

KSN55 mit integriertem  
Strahlungsschirm

0257 70 - 280 500 - 6000* 316

TECHNISCHE DATEN KONVEKTOREN 

Betriebsbedingungen
Max. Betriebstemperatur 110° C, 
max. Betriebsdruck 6 bar
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Befestigung 
!��"��#���	�$�����
	�%�&%
'(���")
��&�*��"&��+&	�
$�%�&
Lackierung
Serienfarbe weiß (RAL 9016).

Konvektoren
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5 A B

AK I + II

KF

L

0,5–1,3 m 2
1,4–2,0 m 3
2,1–2,8 m 4
2,9–3,4 m 5
3,5–4,0 m 6
4,1–4,8 m 7
4,9–5,4 m 8
5,5–6,0 m 9

AK I + II

KF

L

0,5-0,8 m 2
0,9-1,3 m 3
1,4-1,7 m 4
1,8-2,2 m 5
2,3-2,6 m 6
2,7-3,0 m 7
3,1-3,4 m 8
3,5-3,8 m 9
3,9-4,2 m 10
4,3-4,6 m 11
4,7-5,0 m 12
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7,
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10,5

68
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RS

32
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y
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RS

180°

B4a

B4b

B3
B5

B

AK I / II AK I / II / III

KF

L

0,5–2,0 m 2 2 x 2

2,1–3,6 m 3 2 x 3

3,7–4,8 m 4 2 x 4

4,9–6,0 m 5 2 x 4

B1



a
[mm]

b
[mm]

c
[mm]

y
[mm]

x
[mm]

>40 >100 170–230 51 –

>40 >100 170–230 51 –

>40 >100 170–230 101 –

>40 >100 170–230 51 122

>40 >100 170–230 51 183

a
[mm]

b
[mm]

c
[mm]

y
[mm]

x
[mm]

>100 >100 170–230 112 –

>100 >100 170–230 112 –

>100 >100 170–230 112 122

>100 >100 170–230 112 183
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8

B6

B7

B8

B9



DE – Gebrauchsanleitung
Montage und Reperatur darf nur von einem  
Fachhandwerker ausgeführt werden.

Zulässiger Gebrauch
Die Stand- / Wandkonsolen dürfen nur für die 
Montage von Konvektoren mit folgenden Ei-
genschaften verwendet werden:
• Lamellenschachtbreite 50 mm
• Sammelrohrbreite 11 mm
• Lamellenteilung 17 mm
Jeder andere Gebrauch ist nicht bestimmungs-
gemäß und daher unzulässig!

Wartung
Eine besondere Wartung der Stand- / Wand-
konsole ist nicht notwendig.

Reklamation
Wenden Sie sich im Schadensfall an Ihren Fach-
handwerker!

Sicherheitshinweise
 � Montageanleitung vor Montage gründlich 

durchlesen. 
 � Alle Hinweise zu Aufstellort, technischen 

 Daten, Einsatzgrenzen, Wand- und Boden-
beschaffenheit und Wandabstand beach-
ten.

 � Nach der Montage die Anleitung dem End-
verbraucher überlassen.

 � Transportieren und lagern Sie das Montage-
material nur in der Schutzverpackung. 

Entsorgung
 � Verpackung und nicht benötigte Teile dem 

Recycling oder der ordnungsgemäßen 
Entsorgung zuführen. Die örtlichen Vor-
schriften beachten. 

 WARNUNG

Verletzungsgefahr!
 � Gewicht des Konvektors beachten (siehe 

Unterlagen des Herstellers).
 � Ab 25 kg mit Hebeeinrichtung oder meh-

reren Personen arbeiten. 

DE – Montageanleitung
Der Konvektor darf nur von einem Fachhand-
werker montiert werden. 

Anzahl der Stand- bzw. Wandkonsolen
 � Montieren Sie je nach Typ und Baulänge 

jeden Konvektor mit der angegebenen An-
zahl der Stand- / Wandkonsolen.

Konvektor mit Strahlungsschirm
 � Montieren Sie Konvektoren mit Strahlungs-

schirm so, dass der Strahlungsschirm zur 
Außen wand zeigt.

Die Montage der Konsolenfüße am Strah-
lungsschirm ist unzulässig.

AK KF S
DE Anforderungsklasse Anzahl Konsolenfüße Strahlungsschirm

EN Requirements class Number of bracket feet Shield

RU Класс требований Количество опор консоли Экран теплового излучения

UK RS W L
DE Unterkante Konvektor Konvektorenrückseite Wand Länge

EN Lower edge of convector Rear side of convector Wall Length

RU Нижний край конвектора Обратная сторона  конвектора Стена Длина



Disposal
 � Packaging and any parts that are not need-

ed should be recycled or disposed of prop-
erly. Observe local regulations. 

 WARNING

Risk of injury!
 � Take the weight of the convector into ac-

count (see manufacturer's data).
 � At 25 kg and above, work with lifting 

equipment or several persons. 

EN – Installation instructions
The convector may be installed only by a quali-
fied tradesman. 

Number of floor / wall brackets
 � Depending on the type and length, use the 

specified number of floor / wall brackets 
when installing each convector.

Convector with radiation shield
 � Install convectors with a shield with the 

shield facing the outside wall.

Mounting the bracket feet to the shield is not 
permitted.

EN – Instructions for use
Installation and repair may be performed only 
by a qualified tradesman.

Permissible use
The floor / wall brackets may be used only for 
installation of convectors with the following 
characteristics:
• Fin housing width 50 mm
• Header pipe width 11 mm
• Fin spacing 17 mm
Any other use is contrary to its intended pur-
pose and therefore not permissible!

Maintenance
Special maintenance of the floor / wall bracket 
is not required.

Complaint
Please contact your specialist in case of dam-
age!

Safety instructions
� Thoroughly read through the assembly in-

structions before starting installation. 
� Heed all instructions regarding installation

site, technical data, application limits, wall 
and floor conditions and wall spacing.

� After installation pass the instructions on
to the end used.

� Store and transport the mounting hard-
ware only in the protective packaging. 



RU – Руководство по эксплу-
атации
Монтаж и ремонт должны производиться 
только квалифицированным специалистом.

Допустимая область применения
Вертикальные консоли и стенные крон-
штейны могут использоваться только для 
монтажа конвекторов со следующими свой-
ствами:
• Ширина зазора между ламелями 50 мм
• Суммарная ширина трубы 11 мм
• Секции ламелей по 17 мм
Любое другое применение является приме-
нением не по назначению и поэтому недо-
пустимо!

Техническое обслуживание
Вертикальные консоли и стенные крон-
штейны не требуют специального техниче-
ского обслуживания.

Рекламация
В случае поломки обратитесь в сервисную 
службу!

Указания по технике безопасности
 � Перед монтажом внимательно прочтите 

руководство по монтажу. 
 � Учитывайте все указания о месте монта-

жа, технических характеристиках, грани-
цах области применения, необходимом 
качестве стен и пола и расстоянии от сте-
ны.

 � После монтажа руководство следует пе-
редать конечному потребителю.

 � Храните и транспортируйте монтажный 
материал только в защитной упаковке. 

Утилизация
 � Упаковка и детали, необходимости в ис-

пользовании которых более не существу-
ет, подлежат отправке на вторичную пе-
реработку или надлежащую утилизацию. 
Соблюдайте все местные предписания. 

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Опасность получения травмы!
� Учитывайте вес конвектора (см. доку-

ментацию производителя).
� При весе 25 кг и более используйте

подъемное устройство или привлекай-
те для подъема нескольких человек.

RU – Руководство по монтажу
Устанавливать конвекторы разрешается 
только квалифицированным специалистам. 

Количество вертикальных консолей/стен-
ных кронштейнов
� В зависимости от типа и монтажной дли-

ны монтируйте каждый конвектор с ука-
занным количеством вертикальных кон-
солей/стенных кронштейнов.

Конвектор с экраном теплового излучения
� Монтируйте конвекторы с экраном те-

плового излучения таким образом, что-
бы экран теплового излучения был обра-
щен к внешней стене.

Монтаж опор консоли на экране теплового 
излучения не допускается.
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